

2019 年 3 月 7 日 株式会社ソフトクリエイト

ソフトクリエイト、「IIJ Partner of the Year 2018」 『Partner of the Year』 を受賞

株式会社ソフトクリエイト(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長 執行役員:林 宗治、以下ソフトクリエイト)は、株式会社インターネットイニシアティブ(本社:東京都千代田区/代表取締役社長:勝 栄二郎、以下 IIJ)の「IIJ Partner of the Year 2018」における、「Partner of the Year」を受賞したことをお知らせいたします。昨年の「IIJ Omnibus サービスアワード」に続き、2 度目の受賞となります。

本アワードは、年間を通じて IIJ のサービスに関する高度なノウハウを持ち、お客様の IT 環境実現の二ーズに的確に応えるソリューションを提供しているパートナー企業に贈られます。

当社では、2016 年より「SCLINE IIJ Omnibus」として、新型ネットワークサービス「IIJ Omnibus(オムニバス)サービス」の販売を開始いたしました。

今回の受賞は、この「SCLINE IIJ Omnibus」の展開やテレワークインフラの整備など、お客様のネットワークの課題解決へ貢献、また、IIJ のサービス開発への技術協力をしたことをご評価いただきました。



IIJ 社長 勝 氏(左)と当社社長 林 宗治 (右)

ソフトクリエイトは、今後も、お客様のビジネスをサポートするソリューションおよびサービスをご提案してまいります。

<株式会社インターネットイニシアティブ からのエンドースメント>

IIJ Partner of the Year 2018 の受賞おめでとうございます。ソフトクリエイト様の「SCLINE IIJ Omnibus」は、生産性向上や事業の継続性といったお客様課題を解決し、安心して利用することができる企業ネットワークを実現するソリューションです。テレワークをはじめとする様々なニーズが高まる中、お客様の目線でクラウドサービスの更なる価値向上に貢献されることを確信しております。

株式会社インターネットイニシアティブ 専務取締役 ビジネスユニット長 菊池 武志

News Release



■IIJ との協業について

ソフトクリエイトのネットワークサービス「SCLINE」のラインアップとして、IIJのクラウド型ネットワークサービス「IIJ Omnibus サービス」を販売するなど、当社と IIJ は、クラウドビジネス促進に向けた協業体制を組み、パートナーシップを強化してまいりました。今後も、クラウドレイヤーで補完関係を築くことで競争力のあるサービスを提供してまいります。

■IIJ Partner of the Year について

III のパートナープログラムに参加する企業を対象に、III のサービスを採用して優れた取り組みを実施したパートナーが選出されるアワードプログラムです。

■IIJ のニュースリリース

URL: https://www.iij.ad.jp/news/pressrelease/2019/0221-2.html

■SCLINE IIJ Omnibus について

URL: https://www.softcreate.co.jp/solution/it/detail/scline/network/omnibus

様々な機器の機能をクラウド上でソフトウェア化しており、必要な時に必要な機能だけが利用できる IIJ のクラウドネットワークサービスです。

■SCLINE について

URL: https://www.softcreate.co.jp/solution/it/scline

インターネット回線、閉域網 IP-VPN や必要なネットワーク機器等をクラウドで利用できる環境等をご提供するトータルネットワークサービスです。

■株式会社ソフトクリエイトについて

株式会社ソフトクリエイトは、パソコンショップとして 1983 年に開店して以降、事業の拡大を続け、システムおよびクラウドインテグレーション事業を中心とした事業を展開するシステムインテグレーターです。

お客様の IT 課題へ取り組み、独立系 SIer としての強みを生かした、コンサルティングから設計・構築、運用、教育・サポートまで、ワンストップでトータルにご支援いたします。

また、不正接続防止ツール市場における累計導入社数トップであるセキュリティ対策製品「L2Blocker」のメーカーとしても事業を展開しています。

<会社概要>

会社名: 株式会社ソフトクリエイト 代表者: 代表取締役社長 林 宗治

設立: 2012年10月

資本金: 2 億円 (2018年3月31日現在)

所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷2丁目15番1号 渋谷クロスタワー

URL : https://www.softcreate.co.jp/

※その他、記載している会社名、商品名は各社の商標または登録商標です。

5

SOFT CREATE

株式会社ソフトクリエイト SOFTCREATE CORP.

進化し続ける | T、明日も未来も一緒に。 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 15 番 1 号 渋谷クロスタワー

■ニュースリリースについて 事業推進本部マーケティング部 土方

Tel: 03-3486-1520

Mail: sc-contact@softcreate.co.jp

■SCLINE IIJ Omnibus について 事業推進本部マーケティング部 SCLINE 担当

Tel: 03-3486-1520

Mail: sc-contact @softcreate.co.jp